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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73111.htm 客观试题部分 一、单

项选择题 1．在估计或有损失金额时，往往不能确定特定金

额，这时正确的作法是（）。 A． 暂不入账，待确定特定金

额后加以确认 B． 不得入账，只能披露 C． 以可能发生的最

高损失加以确认入账 D． 以可能发生的最低损失加以确认入

账 2．企业在拥有反诉或向第三者索赔权利的情况下，其或

有损失的确认（）。 A． 不需考虑索赔或反诉可能取得的金

额 B． 需要扣除索赔或反诉可能取得的金额 C． 需要增加索

赔或反诉可能取得的金额 D． 视具体情况决定 3．设置“以

前年度损益调整”科目用来核算（）。 A． 企业本年度发生

的调整以前年度损益的事项 B． 企业在年度财务报告报出前

发生的需要调整报告年度损益的事项 C． 以上两项内容都包

括 D． 企业本年度发生的调整以前年度利润分配的情况 4．

资产负债表日后的调整事项是指（）。 A． 资产负债表或以

前已经存在的事项 B． 资产负债表日或以前已经存在的事项

C． 资产负债表日或以前已经存在、资产负债表日后得以证

实，且对资产负债表日存在状况编制的报表产生影响的事项

D． 资科负债表日不存在，但其产生对分析财务状况有重大

影响的事项 5．资产负债表日后的非调整事项是指（）。 A．

资产负债表日后新发生的事项 B． 资产负债表日后新发生的

事项，且对理解和分析财务报告有重大影响的事项 C． 资产

负债表日或以前已经存在，但对编制财务报告没有影响的事

项 D． 资产负债表日或以前已经存在，但资产负债表日后发



生变化的事项 6．某上市公司1997年度财务报告于1998年2

月10日编制完成，注册会计师完成审计及签署审计报告的日

期是1998年4月10日，经董事会批准报表对外公布是4月20日，

股东大会召开日期是4月25日，按照准则标准规定，资产负债

表日后事项的时间区间为（）。 A．1998年1月1日至1998年2

月10日 B．1998年2月10日至1998年4月10日 C．998年1月1日

至1998年4月10日 D．1998年2月10日至1998年4月25日 7．下列

不属于资产负债表日后事项中“调整事项”的有（）。 A．

已证实某项发生了减损 B．已确认销售的货物被退回 C．外

汇汇率发生较大变动 D．已确定将要支付赔偿额大于该赔偿

在资产负债表日的估计金额 8．下列不属于资产负债表日后

事项中“非调整事项”的有（）。 A．发行债券 B．对某一

企业进行投资 C．自然灾害导致资产损失 D．已确认销售的

货物被退回 9．企业确认或有损失而不确认或有收益，是依

据（）。 A． 权责发生制原则 B． 配比原则 C． 重要性原则

D． 谨慎性原则 10.甲企业1999年1月20日向乙企业销售一批商

品，已进行收入确认的有关账务处理，同年2月1日，乙企业

收到货物后因验收不合格要求退货，2月10日，甲企业收到退

货。甲企业对业务的处理是（）。 A． 作为1998年资产负债

表日后事项的调整事项 B． 作为1998年资产负债表日后事项

的非调整事项 C． 作为1999年资产负债表日后事项的调整事

项 D． 作为1999年当期正常事项 100Test 下载频道开通，各类
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